

就美前高官承认曾策划外国政变 外交部：一点不令人惊讶

据新华社北京7月13日电 一名美国前高官日前承认,曾协助策划外国政变。对此,外交部发言人汪文斌7月13日说,这一点不令人惊讶。

据新华社华盛顿7月12日电 美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿12日说,他曾协助策划在他国的政变。博尔顿当天接受美国有线电视新闻网主持人杰克·塔珀采访时,谈及进行中的国会山骚乱调查,并作出上述表述。博尔顿于2018年4月至2019年9月担任特朗普政府总统国家安全事务助理,还曾在里根政府、老布什政府、小布什政府中任职。2005年8月至2006年12月任美国常驻联合国代表。博尔顿在访谈中说,他不认为国会山

当天例行记者会上,有记者问:曾担任美国总统国家安全事务助理的约翰·博尔顿12日接受美国有线电视新闻网采访时说,他曾协助策划在他国的政变。路透社

称,美国官员公开承认他们参与煽动外国动乱是“极不寻常”的。请问中方是否注意到相关报道,对此有无评论? “美国前高官承认曾经策划外国政变,

这一点不令人惊讶,只能表明干涉别国内政、推翻别国政权已经成为美国政府的行为准则,是‘美国规则’的一部分。”汪文斌说,“这样的规则只会受到世界人民的反对。”

博尔顿承认曾协助策划他国政变

骚乱是一场由特朗普精心策划的“政变”,并表示:作为一个曾经协助策划政变的人——不是在美国——而是在其他一些地方,他知道这很费功夫。当塔珀希望博尔顿进一步解释时,博尔顿拒绝提供细节,但他提到2019年委内瑞拉未遂政变。塔珀接着说,我认为有些事情你没有告诉我。博尔顿回答:当然有。

美国国会众议院国会山骚乱调查委员会12日再次举行公开听证会,聚焦特朗普在这一事件中的角色。该调查委员会由民主党人主导,认为国会山骚乱是一场未遂政变,特朗普负有不可推卸的责任。特朗普对此予以否认,并持续炮轰调查委员会成员。绝大多数共和党人支持特朗普立场。2020年美国总统选举结束后,特朗普

拒绝承认政变,并反复宣称存在大规模选举舞弊。2021年1月6日美国国会两院举行联席会议认证选举结果期间,大批特朗普支持者通过暴力手段闯入国会大厦酿成骚乱,造成5人死亡、约140名警察受伤,国会大厦内外也遭到破坏。《纽约时报》文章曾写道,这场骚乱是“对美国民主灯塔形象的一记重击”。

据新华社东京7月13日电 日本东京地方法院13日就东京电力公司(以下简称“东电”)股东起诉东电前经营团队一案作出判决,要求东电前会长等4人赔偿公司约13.3万亿日元(1美元约合137日元)。这是首次认定东电前管理层在福岛第一核电站事故中承担民事责任的司法判决,赔偿额度为日本审判史上最高。东电股东以在福岛第一核电站事故中蒙受巨额损失为由提起诉讼,要求东电前管理层5人赔偿公司22万亿日元。东京地方法院13日宣判,责令东电前会长胜恒久、前社长清水正孝等4人共计赔偿13.321万亿日元。前常务董事小森明生被法院判定负有过失,但免于承担赔偿责任。据日本媒体报道,本案最大分歧在于原告股东方认为日本政府地震调查研究推进本部公布的“长期评估”可信,前管理层事先认识到巨大海啸可能袭击核电站但疏忽大意未采取相应对策;而前管理层称“长期评估”可信度低,无法预测巨大海啸导致的受灾情况,即便预测到了也来不及采取对策。



7月12日,消防员在葡萄牙欧伦观察火情。葡萄牙近日遭热浪袭击,有些地区干旱、野火等问题严峻。

新华社/路透

美国中东劣迹暴露“美式人权”真面目

武装入侵、“颜色革命”、单边制裁……多年来,为了维护霸权,自诩为“人权卫士”的美国在中东犯下累累罪行,制造了一场又一场人道主义灾难,导致中东多国动荡不止,经济社会遭受重创,民生凋敝严重,数十万人丧生,数百万人沦为难民。美国的所作所为严重侵犯了中东民众人权,其“美式人权”真面目暴露无遗。

首的联军大量使用贫铀弹和白磷弹,导致战后伊拉克婴儿出生缺陷率大幅上升。2010年开始,美国在中东多国助推“阿拉伯之春”,导致多国发生动荡,大量难民流离失所。2011年,叙利亚爆发内战,美国及其西方盟友大力支持反对派武装,试图推翻叙政府,令无数叙利亚人陷入无尽的苦难。联合国人权事务高级专员办公室今年6月发布报告说,截至2021年3月,叙利亚冲突已经导致超过30万叙平民死亡。

裂、党派冲突、资源内耗。美国所谓的“民主政治进程”,消耗了伊拉克的国家资源,侵犯了伊拉克民众的人权。 “制裁滥用者” “长期以来,美国以所谓人权、平等为借口,打着民主的旗号破坏他国稳定。”叙利亚政治问题专家艾哈迈德·阿什卡尔一语道破“美式人权”真相。

经济制裁,近年来更不断升级,让本就因战争、疫情等遭受重创的叙经济愈加凋敝,民众成为制裁的牺牲品。 自20世纪70年代末以来,美国对伊朗实施长期封锁和制裁,制裁力度不断加大,逐步形成以金融、贸易、能源等多领域制裁为主要手段的严密体系。2018年,美国政府单方面退出伊朗核问题全面协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。

动乱制造者 入侵、轰炸、煽动国内叛乱、支持代理人战争、提供武器弹药、培训反政府武装……美国在中东地区以“保护人权”为名制造动乱,肆意践踏中东民众人权,给地区人民带来沉重的人道主义灾难。 2003年,美国及其西方盟友以所谓“伊拉克有大规模杀伤性武器”为由,不顾国际社会普遍反对,绕过联合国安理会,悍然入侵伊拉克。这场战争导致伊拉克持续动荡,基础设施近乎瘫痪,而美国所称的“大规模杀伤性武器”至今不见踪迹。 据估计,这场战争导致20万至25万平民死亡,约250万人沦为难民。以美国为

同样在2011年,美国联合西方多国以空袭政府军的方式支持利比亚反对派,强行推翻卡扎菲政权,令该国政治和经济崩溃,纷争四起,陷入严重的人道主义危机。 美国在中东所犯人权罪行罄竹难书。埃及苏伊士运河大学教授哈桑·拉杰卜对新华社记者说,美国声称人侵伊拉克是为了带去“自由”,但事实上,它带去的却是毁灭。美国给叙利亚、利比亚等国带去的也都是破坏。 伊拉克政治分析人士纳杜姆·阿卜杜拉告诉新华社记者,美国的“人权和民主试验”使伊拉克陷入了长期的外部干预、社会分

为了维护霸权,除了频繁制造动乱,美国还对叙利亚、伊朗等中东国家祭出制裁“大棒”,严重危害相关国家民众的发展权。受长期制裁影响,这些国家经济状况和医疗条件恶劣。新冠疫情暴发以来,美国非但没有停止制裁,反而进一步加码,使这些国家的困境雪上加霜。 美国在叙利亚冲突全面爆发前就开始对叙政府、企业和个人实施制裁,此后更是不断追加制裁。2019年,美国会通过“凯撒法案”并由时任总统特朗普签署,对国外投资者在叙投资、建设设置重重阻碍,进一步加强了对叙经济封锁。 阿什卡尔指出,美国长期以来对叙实施

伊朗外交部日前发表声明说,美国对他国实施单边经济制裁,是公然、系统地侵犯人权。美国对伊朗实施的严酷制裁和经济恐怖主义,对伊朗的生产、就业和国家收入产生负面影响,导致民众收入减少和社会发展放缓。 马莉哈·加里卜·沙阿是伊朗首都德黑兰一家医院的护士。她说,在疫情叠加制裁的双重影响下,医院里治疗呼吸系统疾病的药物和抗生素尤其短缺。 “美国是全球最大的人权侵犯者!”伊朗最高人权委员会秘书长加里巴迪日前发出控诉,“美国根本没有资格谈论人权问题!” (新华社开罗7月13日电)

永宁县检察院“三个注重”助推检察听证工作提质增效

永宁县人民检察院坚持常态化开展检察听证工作,通过“注重示范引领、注重多方参与、注重溯源治理”三项举措,助推检察听证提质增效。 注重示范引领,确保检察听证高位推进。永宁县人民检察院高标准完成了检察听证室的建设,顺利通过最高人民检察院验收,同时配备同步录音录像等软硬件设备,实现公开听证全程录音,具备在“中国检察听证网”直播的条件。按照“应听尽听”原则,深化检务公开。今年上半年开展检察听证34次,互联网直播2次,由检察长主持召开2次,着力提

升检察办案公开化、规范化、智能化水平,取得了良好的社会效果。 注重多方参与,推动公开听证公正化。始终坚持多方参与的理念,组建人大代表、政协委员、人民监督员、律师、医生等不同身份、不同专业、不同领域的代表担任听证员的人才库,并结合不同案件类型邀请适宜的听证员参与评议,确保听证质量。今年上半年共邀请人大代表、政协委员、律师代表、当事人所在单位代表、其他社会人士等137人次参与听证,着力化解社会矛盾纠纷,切实提高检察机关办案的规范化、公开化和透明度。

注重溯源治理,确保检察听证取得实效。永宁县人民检察院坚持把检察听证作为化解矛盾、促进社会治理、落实司法公正的重要抓手,积极推动公开听证+检察建议、矛盾化解等多元制,促进检察听证效果得到最大程度的延伸。聚焦重点领域,将公益诉讼听证与“守护人民美好生活”专项监督活动有机结合;对民事监督案件召开听证,更加广泛地接受社会监督;扎实办理好涉及未成年人领域公益诉讼案件,通过制发诉前检察建议,跟踪督促卫健等相关职能部门整改落实。 (孙志娟)

平安人寿宁夏分公司开展2022年“7·8全国保险公众宣传日”活动

7月8日,宁夏保险行业协会、宁夏保险学会在银川花博园组织开展“7·8全国保险公众宣传日”活动。“7·8全国保险公众宣传日”开展10年来,宁夏保险业开拓创新、砥砺前行,市场主体逐年增加,保险产品不断丰富,经历了粗放经营到精细化管理再到向高质量发展的一步步转型升级。 活动中,宁夏保险学会负责人宣读了宁夏保险行业协会、宁夏保险学会关于“坚守合规底线 永葆清廉本色”主题演讲比赛获奖个人和先进集体的表彰决定,为12位获奖个人和6个获奖单位颁发了证书和奖牌。平安人寿宁夏分公司员工王少波获得二等奖,宋雨桐获得优

秀奖,分公司获得优秀组织奖。 活动现场,平安人寿宁夏分公司人员参加了“助推乡村振兴、服务老年群体”保险公益健步走活动,大家按照规定路线进行了4公里的公益健步走,并通过公益健步走微信小程序捐赠步数,生成助老保险项目,需要帮助的地区和人群提供保障和公益服务。 平安人寿宁夏分公司还在现场开展消费者权益保护以及反非法集资、反洗钱等宣传咨询活动,让广大群众提高警惕,保护金融安全。与此同时,平安人寿宁夏分公司石嘴山中支、吴忠中支、中卫中支和固原中支也同步开展了“7·8全国保险公众宣传日”活动,广泛宣传,在主

题公园、街道开展健步走、保险咨询活动,带动周边群众通过健步走的方式助力保险公益项目生成,为群众解答保险消费中遇到的疑难问题。 (潘明杰)

遗失声明
●杨楠 遗失居民身份证,身份证号:64012219851130042。特此声明。
●金磊 遗失居民身份证,身份证号:640103198911141817。特此声明。
●陈敏 遗失居民身份证,身份证号:640221197606230040。特此声明。
●马学江 遗失档案托管证,证号:2008—23904。特此声明。
●郭卓贵 遗失车牌号为宁A1590Y网约车运输证正、副本及车贴标签,证号:640100010582。特此声明。
●田鸿利 遗失车牌号为宁A19956(黄色)道路运输证,证号:银640104202219号。特此声明。
●田兵 遗失车牌号为宁AT8518(蓝色)道路运输证,证号:宁运管银字64010200018号。特此声明。
●田慧娟 遗失永宁县胜利乡三沙源3区16号楼1单元501室不动产产权证,产权证号:宁(2018)永宁县不动产第Y0007284号。特

通知
王丽娟自2022年4月13日离岗,2022年7月4日向我公司递交解除劳动合同申请书后,已不在我公司工作,但一直没有办理劳动解除的相关手续,给我公司日常工作造成影响,请你自本通知发布之日起5日内,立即到我公司办理解除劳动合同的手续,逾期我公司将按照相关规定和程序办理,特此通知。
银川金茂港管理有限公司 2022年7月13日
此声明。
●李军 遗失宁夏房地产开发集团有限公司开具的银川市金凤区湖畔嘉苑二期23—2—604室购房收据3张,收据号:0001737,金额:126801元,开具日期:2011年1月31日;收据号:0022210,金额:180000元,开具日期:2011年7月18日;收据号:0019960,金额:3571.2元,开具日期:2012年10月8日。特此声明。
●田明林 遗失银川市兴庆区宁港财富中心2—4号楼办公503室商品房买卖合同正本(已备案),合同编号:201800016102。特此声明。

通告
宁夏公路管理中心银川分中心拟定于2022年7月10日至2022年10月10日对宁夏公路管理中心银川分中心2022年路面养护工程(第一批)施工B组一标段进行半封闭施工,全长14.517km。封闭起点:S101线银川绕城高速正源北街出口处,终点为贺兰暖泉转盘处。期间途经此路段的车辆及沿线村庄出入车辆通行,请按照施工现场警示、提示,或遵照现场疏导人员的指挥减速慢行。施工带来的不便,敬请谅解。特此通告。
贺兰县公安局
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
宁夏公路管理中心银川分中心
山西隆坤路桥工程有限公司

通告
因宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局治超站联网系统建设项目施工,根据项目施工需要将在中卫G109线K1343+700、兴仁(G109线K1452+500、K1454+025、K1453+975)、甘塘(G338线K1739+700、K1742+975、K1743+025)路段进行施工(包括:设备基础制作施工,治超指示牌杆件安装,龙门架安装等)。上述路段将于2022年7月10日至2022年9月8日期间实行交通管制,具体管制措施为交通实行临时施工中将占用路肩和单向车道三米道路封闭施工。交通管制期间过往车辆通过施工路段时按现场警示、提示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。由此带来的不便,敬请谅解。
特此通告
宁夏交通运输综合行政执法监督局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队 宁夏公路管理中心中卫分中心
兰州朗青交通科技有限公司治超站联网系统建设项目经理部